

Svečano proslavljen Praznik proleća i dolazak GODINE ZMAJA

Tradicionalna svečanost koju DRUŠTVO DALEKI ISTOK priređuje povodom Praznika proleća i Nove godine po Kineskom tradicionalnom kalendaru, održana je 25. januara 2012. godine u Beogradu, u Velikoj sali Doma kulture Studentski grad, a time je obeležen dolazak Godine Zmaja, najznačajnijeg znaka u Kineskom tradicionalnom kalendaru i najznačajnijeg kineskog mita i legende. Ovogodišnja svečanost i proslavljanje Nove godine po Kineskom tradicionalnom kalendaru, bila je 23. po redu koju DRUŠTVO DALEKI ISTOK organizuje, čime je još jednom, na izuzetno uspešan način, potvrđena ova tradicija u radu i aktivnostima Društva. Pored brojnih gostiju, među više od 400 prisutnih na ovoj svečanosti, bili su i predstavnici Ambasade NR Kine u Srbiji, kao i predstavnici kineskih kompanija koje izvode velike građevinske radove na teritoriji Beograda. Nj. e. ambasador NR Kine u Srbiji, g. Zhang Wanxue, pozdravio je sve prisutne na svečanosti, pozelevši svima dobro zdravlje, sreću, radost i uspeh u Godini Zmaja, da bi se, na kraju programa i on, sa svojim najbližim saradnicima iz ambasade, pridružio izvođačima na sceni. Ovogodišnja proslava je bila prilika da se, po prvi put u Srbiji, u programu proslave, pojavi originalni tradicionalni Zmaj, koji se specijalno pravi za tradicionalne svečanosti povodom Praznika proleća.

[nazad](#)



nj. e. ambasador NR Kine u Srbiji, g. Zhang Wanxue, pridružio se učesnicima na sceni

Dolazak Godine Zmaja, proslavljen je svečanim programom u Velikoj sali Doma kulture Studentski grad, u sredu 25. januara 2012. godine, u prisustvu više od 400 gostiju i zvanica. Program, koji je za ovu priliku posebno pripremljen, u većem delu je izveden na kineskom jeziku, uz delove koji su sadržali objašnjenja na srpskom jeziku i plesnih tačaka. Celokupan program je izazvao veliku pažnju gostiju u sali, a poseban utisak je ostavio na goste iz Kine, posebno na nj. e. ambasadora. "Ovo je neverovatno, ne mogu da verujem da sam prisustvovao ovakvom događaju. Nikada ranije nisam video nešto slično i ovo je na mene ostavilo dubok utisak. Ja sam veoma dirnut ovim što sam večeras doživeo" rekao je, na koktelu koji je pripremljen po završetku programa, nj. e. ambasador NR Kine u Srbiji, g. Zhang Wanxue. Brojni gosti i zvanice, imali su priliku da u programu koji je izveden, po prvi put u Srbiji vide originalnu verziju kineskog tradicionalnog zmaja, napravljenog u Kini, a koji se viđa širom Kine i sveta u vreme praznovanja najvećeg kineskog tradicionalnog praznika, Praznika proleća. Program koji je za ovu svečanost pripremljen, sadržao je scenske izvedbe kineskih drevnih priča i mudrosti, delova iz kineske istorije i tradicije, kao i plesnih tačaka sa tradicionalnim lampionima i lepezama. U sklopu scenskog programa, izvedeno je i nekoliko popularnih kineskih pesama, koje su prisutni gosti propratili snažnim aplaudiranjem u taktu pesme.



doček nj. e. ambasadora NR Kine u Srbiji, g. Zhang Wanxue



pozdravne reči na početku svečanosti





scene iz programa proslave

Album fotografija sa proslave Godine Zmaja



Program proslave Praznika proleća i dolazak godine Zmaja, pripremio je DRUŠTVO DALEKI ISTOK, uz organizacionu saradnju sa Domom kulture Studentski grad i Ambasadam Narodne Republike Kine u Srbiji. Program proslave, scensko izvođenje predstave, tekst i dijaloge na kineskom jeziku je uradila Marina Pop-Cenić, kineski ples i koreografiju Snežana Rodić, tehnika, svetlo i efekti - Nebojša Siljanović, muzički aranžmani - Goran Vasiljević, sala i scena - Dom kulture Studentski grad, koktel i kineske specijalitete obezbedila Ambasada NR Kine u Srbiji. U programu su učestvovali članovi i prijatelji DRUŠTVA DALEKI ISTOK, učenici OŠ Svetozar Miletić, učenici Osme beogradske gimnazije, učenici gimnazije Sveti Sava, učenici OŠ Svetozar Marković, polaznici Škole kineskog jezika i kulture u okviru Kulturnog centra Prozor Šangaja u Domu kulture Studentski grad. DRUŠTVO DALEKI ISTOK se zahvaljuje svima koji su na bilo koji način pomogli održavanju, kao i svima koji su ovom događaju prisustvovali. Zahvaljujemo se CCTV (Centralnoj Televiziji Kine) koja je dala iscrpan izveštaj o ovoj proslavi, kao i dopisnicima kineskih medija, Ministarstvu kluture Kine i Ministarstvu inostranih poslova Kine, koji su u svojim glasilima dali veliki publicitet ovom događaju. Posebnu zahvalnost izražavamo Institucijama Narodne vlade Šangaja i Institutu za naučno-tehničke informacije Šangaja / Biblioteka Šangaja, na izuzetnoj pomoći i saradnji.